



GUVERNUL REPUBLICII MOLDOVA

HOTĂRÎRE nr. _____

din _____

Chișinău

cu privire la modificarea Hotărârii Guvernului nr. 690/2018 pentru aprobarea Regulamentului privind desfășurarea licitațiilor pentru oferirea statutului de producător eligibil

În temeiul art. 10 litera k) din Legea nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile (Monitorul Oficial al Republicii Moldova, 2016, nr. 69-77, art. 117), cu modificările și completările ulterioare, Guvernul HOTĂRĂȘTE:

1. Hotărârea Guvernului nr. 690/2018 pentru aprobarea Regulamentului privind desfășurarea licitațiilor pentru oferirea statutului de producător eligibil (Monitorul Oficial Nr. 267-275, art. 745), cu modificările ulterioare, se modifică după cum urmează:
 - 1) În denumire și pe tot parcursul textului hotărârii, precum și în denumire și pe tot parcursul textului Regulamentului, cuvintele „producător eligibil”, la orice formă gramaticală, se substituie cu cuvintele „producător eligibil mare”, la forma gramaticală corespunzătoare.
 - 2) În Regulamentul privind desfășurarea licitațiilor pentru oferirea statutului de producător eligibil:
 - a) La punctul 3:

Noțiunea „*comisia de licitații*” va avea următorul cuprins „*Comisie de licitație* – comisie constituită în conformitate cu Legea nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile și cu prezentul regulament, având drept scop pregătirea documentației de licitație, organizarea și desfășurarea licitațiilor, evaluarea ofertelor și selectarea câștigătorilor pentru acordarea statutului de producător eligibil mare în conformitate cu art. 35 al Legii nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile.”

Definiția noțiunii „investitor” va avea următorul cuprins: „persoană fizică sau juridică, înregistrată în modul stabilit în Republica Moldova, ce solicită să fie aleasă ca producător eligibil mare și care finanțează, construiește și exploatează o centrală electrică care utilizează SRE, cu o putere instalată mai mare decât limita de capacitate stabilită de Guvern în conformitate cu Legea nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile;”;

Definiția noțiunii „ofertă de preț” va avea următorul cuprins: „document scris, care stabilește prețul pentru energia electrică produsă care urmează să fie primit pentru energia electrică produsă din surse regenerabile, elaborat în conformitate cu cerințele prezentului Regulament și ale documentației de licitație, și prezentat de investitor în cadrul licitației, în conformitate cu cerințele stabilite în documentația de licitație;”

Definiția noțiunii „ofertă incorectă” va avea următorul cuprins: „ofertă care nu îndeplinește sau care se abate de la cerințele stabilite în documentația de licitație. Pentru evitarea oricărui dubiu, Comisia de licitație are dreptul, să permită rectificarea abaterilor nemateriale ale ofertei, în conformitate cu cerințele de licitație prestabilite și sub rezerva unui tratament transparent și egal al tuturor ofertanților;

După noțiunea „comisie de licitație” se introduce noțiunea „producător eligibil mare” cu următorul cuprins:

„*producător eligibil mare* - producător eligibil care operează o centrală/ mai multe centrale electrice de producere a energiei electrice din surse regenerabile, cu o capacitate cumulativă mai mare decât limita de capacitate stabilită de Guvern în conformitate cu art. 10, lit. e);”;

După noțiunea „construcție a centralei electrice care utilizează SRE”, se introduce noțiunea „procedură de licitație” cu următorul cuprins:

„*procedură de licitație* - proces de licitație transparent și nediscriminatoriu, care prevede participarea unui număr suficient de companii, în conformitate cu prezentul Regulament și/sau cu documentația de licitație, și în care sprijinul financiar este acordat pe baza criteriului celui mai mic preț, în cadrul unui proces competitiv” ;

Noțiunea „energie din surse regenerabile” se exclude.

După noțiunea „ofertă incorectă” se introduc trei noțiuni noi, cu următorul cuprins:

"*garanție pentru ofertă mijloace financiare puse de către un potențial producător la dispoziția Guvernului pentru a exclude comportamentul necorespunzător al acestuia pe*

întreaga perioadă de valabilitate a ofertei, în conformitate cu termenii detaliați prevăzuți în documentația de licitație;

„garanție de bună execuție a contractului – mijloace financiare puse de către un potențial producător la dispoziția Guvernului, în cazul oferirii statutului de producător eligibil mare în cadrul licitației, sau la dispoziția Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică, în cazul confirmării statutului de producător eligibil mic, pentru asigurarea realizării obligațiilor contractuale privind construcția și punerea în funcțiune a centralei de producere a energiei electrice din surse regenerabile, în conformitate cu termenii detaliați prevăzuți în documentația de licitații;

forță majoră - eveniment dincolo de controlul rezonabil al părții, pe care aceasta nu l-ar fi putut evita sau depăși în mod rezonabil și care face imposibilă îndeplinirea de către partea respectivă a obligațiilor de livrare sau de acceptare. ANRE și/sau Comisia de licitație stabilesc detaliat evenimentele de forță majoră și consecințele acestora în documentele de licitație.”

b) La punctul 4:

Subpunctul 3) 3) după cuvintele „rețelele electrice” se adaugă cuvintele „în conformitate cu Regulile pieței energiei electrice aprobate prin hotărârea Agenției Naționale pentru Reglementare în Energetică nr. 283/2023”, mai departe după text.

c) La punctul 6:

Subpunctul 1) va avea următorul cuprins:

„1) stabilește, aprobă și actualizează limita/ limitele de capacitate, în conformitate cu Legea nr. 139/2012 cu privire la ajutorul de stat și cu angajamentele asumate în cadrul Tratatului de constituire a Comunității Energetice și cotele maxime de capacitate, care urmează a fi oferite pentru implementarea schemei de sprijin preț fix stabilit în cadrul licitației, în vederea atingerii obiectivelor naționale prevăzute în Planul național integrat privind energia și clima;

La subpunctul 4, după cuvântul „deschise” se adaugă textul „, în una sau mai multe etape, cu sau fără o fază de negociere,” mai departe după text.

d) Punctul 9, va avea următorul cuprins:

„1) Comisia de licitații este desemnată prin Dispoziție de Guvern și este formată din 8 membri -, după cum urmează:

- a) un reprezentant al Ministerului Energiei;
- b) un reprezentant al Ministerului Mediului;
- c) un reprezentant al Ministerului Dezvoltării Economice și Digitalizării;
- c) un reprezentant al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare;

- d) un reprezentant al Agenției Relații Funciare și Cadastru;
- e) un reprezentant al Agenției Naționale Pentru Reglementare în Energetică;
- f) un reprezentant al Centrului Național pentru Energie Durabilă;
- g) un reprezentant al Agenției Proprietății Publice;
- 2) Reprezentantul Ministerului Energiei exercită funcția de președinte al acesteia.”

- e) Punctul 11 va avea următorul cuprins „Comisia de licitații, este în drept să atragă, prin ordinul organului central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei, în calitate de consultanți externi, locali sau internaționali, cu expertiză în domeniul în care se desfășoară licitația, inclusiv, dar fără a se limita la expertiză tehnică, financiară sau juridică, după cum este necesar în cursul procesului de licitație. Consultanții externi pot asista Comisia de licitație în conceperea, organizarea, desfășurarea și punerea în aplicare a licitațiilor în conformitate cu prezentul regulament. Consultanții externi nu sunt considerați membri ai Comisiei de licitație și nu au drept de vot.”.

Se completează cu punctul 11¹, consultanții externi pot fi angajații instituțiilor publice a căror fondator este organul central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei iar remunerarea acestora este asigurată din resurse alocate din bugetul de stat pentru asigurarea suportului la implementarea politicilor în domeniul promovării utilizării surselor regenerabile de energie.

- f) La punctul 15:

La subpunctul 2), după cuvintele „procedurii de licitație” se adaugă cuvintele „, în cadrul unui proces cu o singură etapă sau în mai multe etape,”, mai departe după text.

La subpunctul 12), după cuvântul „câștigătorilor” se adaugă cuvintele „finali ai”, mai departe după text.

- g) Punctul 18 va avea următorul cuprins: „18. Ședințele Comisiei de licitație se convocă de către președintele acesteia. Deciziile cu privire la aspectele importante ale procedurii de licitație se iau dacă la ședință sunt prezenți 50%+1 dintre membrii desemnați sau membrii supleanți desemnați în conformitate cu punctul 10. Comisia de licitație poate lua decizii, dacă acestea nu sunt de natură materială, prin majoritatea simplă a membrilor numiți sau a membrilor supleanți prezenți la ședință.”

- h) Punctul 19 va avea următorul cuprins: „Ținerea lucrărilor de secretariat ale Comisiei de licitații se asigură de către un reprezentant fără drept de vot al organului central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei, iar corespondența acesteia este semnată de către președintele Comisiei de licitații.

- i) Punctul 22 va avea următorul cuprins: „Atât pentru a participa la licitație, cât și pentru a-și prezenta ofertele, investitorii pot încheia un acord de consorțiu sau se pot asocia. În acest caz, investitorii asociați se consideră ca fiind un singur ofertant, iar în ofertă se indică investitorul principal cu care se va comunica în procesul de licitație și căruia i se va oferi, în caz de câștig la licitație, statutul de producător eligibil mare, cu obținerea dreptului de a încheia ulterior contractul reglementat pentru achiziționarea energiei electrice produse din surse regenerabile.”.
- j) La punctul 23, după cuvântul „admisibilității” se adaugă cuvintele „și eligibilității”, mai departe după text, iar cuvintele „de preț” se substituie cu „financiare”.
- k) La punctul 24, după cuvântul „oferta” se adaugă cuvântul „financiară”, mai departe după text.
- l) La punctul 25, după cuvântul „cerințelor” se adaugă cuvintele „de calificare și selecție”, mai departe după text.
- m) La punctul 28, textul „unul și același tip de tehnologie de producere, iar ofertele cu diferite tipuri de tehnologie de producere nu trebuie să fie evaluate și comparate între ele” se substituie cu textul: „tipul de tehnologie sau tehnologii de producere pentru care se desfășoară licitația”.
- n) Regulamentul se completează cu punctul 29¹ și 29² cu următorul cuprins: „29¹ În cazul unei proceduri de licitație care se desfășoară în două etape, licitația include o etapă de precalificare și o etapă de negociere.

29² La ședința Comisiei de licitații privind deschiderea și examinarea admisibilității ofertelor Comisia de licitații este în drept să ceară și să primească de la investitorii care participă la licitație materiale suplimentare în vederea rectificării abaterilor nemateriale.”

- o) Punctul 30 va avea următorul cuprins: „La propunerea organului central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei, Comisia de licitații stabilește organizarea licitațiilor neutre din punct de vedere al tehnologiilor sau, după caz, a licitațiilor limitate pentru anumite tehnologii, în conformitate cu calendarul indicativ cu privire la organizarea procedurilor de licitație pentru următorii 3–5 ani, astfel cum este stabilit în Legea nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile”

- p) Punctul 31 va avea următorul cuprins: „Organul central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei, în funcție de prioritățile politicii de stat în domeniul SRE, publică, până la data de 30 noiembrie a anului în curs, în Monitorul Oficial al Republicii Moldova, precum și în alte surse mass-media de circulație națională și internațională un anunț general privind licitațiile planificate a fi organizate, cu indicarea perioadelor de desfășurare a acestora, precum și a capacităților licitate și, după caz, specificate pe tipuri de tehnologii de producere. Anunțul respectiv se plasează pe pagina oficială a Guvernului, precum și a organului central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei.”
- q) Punctul 32 se abrogă;
- r) Punctul 33 va avea următorul cuprins „33. Cu cel puțin 3 luni înainte de data preconizată pentru inițierea procedurii de licitație, Comisia de licitații, cu suportul organului central de specialitate al administrației publice în domeniul energiei, face publică documentația de licitație.
- s) La punctul 34, după cuvintele „prețurile plafon” se adaugă cuvintele „pentru anul următor”, mai departe după text.
- t) La punctul 35, cuvântul „deschisă” se exclude.
- u) La punctul 37, Subpunctul 2), cuvintele „fax și alte date de contact” se exclud;

Subpunctul, 5) se completează în final cu textul „sau cerințele pentru depunerea ofertelor în format electronic, în conformitate cu legislația în vigoare.”.

- v) Punctul 40 va avea următorul cuprins: „40. Documentația de licitație trebuie să includă, dar fără a se limita la, următoarele informații și modele de documente:
- 1) capacitățile de producere a energiei electrice din surse regenerabile care se propun la licitație;
 - 2) tehnologiile de producere pentru care se organizează licitația;
 - 3) cerințele obligatorii impuse investitorilor pentru participare la licitație și lista documentelor pe care investitorul trebuie să le prezinte pentru confirmarea respectării cerințelor menționate;
 - 4) capacitatea scoasă la licitație pentru fiecare tehnologie în cauză, după caz limitele individuale de mărime ale centralelor electrice care sunt scoase la licitație și pentru care se va acorda statutul de producător eligibil mare;
 - 5) cerințele de informare privind beneficiarul / beneficiarii efectivi;
 - 6) cerințele de calificare financiară;
 - 7) cerințele tehnice, caracteristicile și nivelul de performanță al tehnologiilor de producere și al echipamentelor centralelor electrice care utilizează SRE, cerințele de certificare;

- 8) cerințe față de protecția mediului;
 - 9) cuantumul garanției pentru ofertă și al garanției de bună execuție a contractului ce urmează a fi transferate și, respectiv, depuse de către investitori în conformitate cu prezentul Regulament;
 - 10) termenele și condițiile impuse investitorilor privind construcția, punerea în funcțiune și exploatarea centralelor electrice care utilizează SRE;
 - 11) prețul plafon ce nu poate fi depășit în cadrul licitației și, dacă este cazul, pe tipuri de tehnologii de producere și pe categorii de capacitate stabilite pentru licitația respectivă;
 - 12) condițiile și criteriile impuse ofertanților și aplicate la examinarea admisibilității, la calificarea și evaluarea ofertelor de preț și actele permissive aplicabile ca cerințe de calificare;
 - 13) formularele-model ale ofertei tehnice și ofertei financiare, proceselor-verbale, garanției pentru ofertă și garanției de bună execuție a contractului, după caz, alte modele de documente menționate în prezentul Regulament, pe care investitorul trebuie să le prezinte împreună cu oferta;
 - 14) proiectul contractului pentru achiziționarea energiei electrice produse din surse regenerabile, contractului pentru diferențe sau altui contract de acordare a sprijinului financiar, în baza modelelor aprobate de Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică și adaptate de Comisia de licitație pentru runda de licitație respectivă;
- w) La punctul 42, subpunctul 3) va avea următorul cuprins:
„3) deține actele permissive stabilite în documentația de licitație;”
- x) La punctul 43, subpunctul 3), cuvintele „care utilizează SRE” se substituie cu cuvintele „pentru producerea energiei electrice din SRE”.
- y) La punctul 45, după cuvintele „va face dovada” se adaugă textul „adiționalității proiectului și neviabilității acestuia în condițiile pieței, în conformitate cu legislația privind ajutorul de stat, actul de conformitate emis de Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică precum și ”, mai departe după text.
- z) Punctul 46 va avea următorul cuprins: „46. Criteriul credibilității financiare a proiectului de construcție se demonstrează de către investitor prin prezentarea următoarelor documente:
- 1) studiul de fezabilitate financiară care să conțină informațiile solicitate în documentația de licitație;
 - 2) dovada faptului că investitorul dispune de surse proprii de finanțare, de garanții bancare, de scrisori/exprimări de interes emise de băncile și organizațiile de creditare nebanară, de cofinanțare în realizarea proiectului de construcție sau prezentarea unui

plan viabil de finanțare a proiectului de construcție, în forma și conținând informațiile solicitate în documentația de licitație.”

aa) La subpunctul 47:

Subpunctul 3) va avea următorul cuprins: „3) dovada faptului că investitorul are drept de proprietate sau un drept real exclusiv de a poseda, folosi și beneficia de terenul, în vederea proiectării, construcției, instalării, operării și întreținerii proiectului, în conformitate cu cerințele stabilite în documentația de licitație;

Subpunctul 4) va avea următorul cuprins:

„4) evaluarea de impact asupra mediului care să demonstreze conformitatea cu legislația de mediu, în conformitate cu cerințele stabilite în documentația de licitație;”

Punctul 47 se completează cu subpunctul 5) cu următorul cuprins:

„5) după caz, dovada schimbării destinației terenurilor agricole și/sau decizia de aprobare a dosarului privind schimbarea categoriei de destinație, întocmit în conformitate cu legislația în vigoare.”.

bb) Punctul 48 va avea următorul cuprins:

„48) Criteriul credibilității racordării centralei electrice care utilizează SRE la rețelele electrice se demonstrează de către investitor prin prezentarea documentației necesare eliberate de operatorul de sistem la ale cărui rețele urmează să fie racordată centrala electrică respectivă, în conformitate cu condițiile licitației.”

cc) La punctul 49, cuvântul „și” se substituie cu cuvântul „sau”.

dd) La punctul 50, subpunctul 1), în final se completează cu textul „și în normele privind ofertele marginale, conform punctului 86”.

ee) La punctul 54:

La subpunctul 3), textul „(lista centralelor electrice care au fost dezvoltate și care utilizează SRE, descrierea succintă a caracteristicilor acestora, lista personalului-cheie, experiențele și gradul de calificare)” se substituie cu textul „ , conform condițiilor stabilite în documentația de licitație”.

La subpunctul 5), textul „(denumirea, tipul echipamentului, producătorul, anul fabricării, faptul corespunderii acestora cu cerințele tehnice, cu cerințele de calitate și eficiență, cu standardele din domeniu, precum și cu documentele normativ-tehnice, indicate în

documentația de licitație)” se substituie cu textul „ , conform condițiilor stabilite în documentația de licitație”.

Subpunctul 8) va avea următorul cuprins: „8) dacă este cazul, eligibilitatea terenului necesar pentru amplasarea centralei electrice care utilizează SRE;”.

La subpunctul 13), după textul „(lei moldovenești)” se adaugă cuvintele „și care include cel puțin trei zecimale”, mai departe după text.

ff) La punctul 55:

Subpunctul 1) va avea următorul cuprins: „Documentația de înregistrare a întreprinderii, eliberată de organul înregistrării de stat sau de autoritatea competentă din țara de constituire a întreprinderii, actul de identificare al administratorului/managerului investitorului și, după caz, al reprezentantului legal al acestuia, precum și procura în original, în conformitate cu condițiile stabilite în documentația de licitație”.

La subpunctul 2), textul „declarația pe proprie răspundere semnată de investitor, care să confirme” se substituie cu cuvintele „dovada faptului”, iar textul „că nu i-a fost retrasă sau suspendată licența de producere,” se exclude.

Subpunctul 3) se abrogă

Se completează cu subpunctul 4¹) cu următorul cuprins:

„4¹) orice altă documentație tehnică determinată în documentația de licitație.”.

gg) La punctul 57, subpunctul 3), în final se completează cu textul „și/sau să fie transmisă în copie în format electronic, în conformitate cu anunțul de licitație”.

hh) La punctul 58, după cuvintele „a persoanei fizice” se adaugă textul „și/sau se depune în copie în format electronic în conformitate cu anunțul de licitație”.

ii) La punctul 62, după cuvintele „tip de tehnologie de producere” se adaugă textul „și, dacă este cazul, care se încadrează în aceeași categorie de capacitate”, după cuvintele „Cuantumul garanției pentru ofertă pentru” se adaugă cuvântul „fiecare”, cifra „0,2” se substituie cu cifra „1”, iar după cuvintele „o bancă din străinătate” se adaugă cuvintele „care îndeplinește cerințele de rating de credit stabilite în documentația de licitație”, mai departe după text.

jj) La punctul 67, la subpunctul 2), la final se completează cu textul: „ , iar în cazul copiilor transmise în format electronic, cerințelor privind mijloacele electronice stabilite de Comisia de licitație”.

- kk) La punctul 68, cuvintele „din cadrul asocierii care depune oferta” se substituie cu cuvintele „și cu membrii consorțiului relevant sau cu entitățile controlate în cadrul asocierii care prezintă oferta”.
- ll) Punctul 75 va avea următorul cuprins: „75. Pentru verificarea întrunirii de către ofertant a cerințelor de calificare a ofertelor și/sau în cazul constatării unor abateri nemateriale de la cerințele ofertei care pot fi rectificate fără a modifica în mod substanțial oferta, Comisia de licitații este în drept să solicite investitorilor prezentarea de către aceștia a informațiilor suplimentare și rectificărilor corespunzătoare, după caz, cu indicarea perioadei necesare pentru transmiterea informațiilor suplimentare solicitate.”.
- mm) La punctul 76, după cuvintele „constată că nu a fost întrunită” se adaugă cuvintele „în mod substanțial”, după cuvintele „nu prezintă informația” se adaugă cuvântul „suplimentară”, după cuvintele „oferta respectivă ca fiind” se adaugă cuvintele „neconformă sau”, iar după cuvântul „incorectă” se adaugă cuvintele „din punct de vedere material”.
- nn) Punctul 79 va avea următorul cuprins: „79. În cazul în care nu a fost depusă nicio ofertă eligibilă, se consideră că licitația respectivă nu a avut loc, iar Comisia de licitații o declară nevalidă și inițiază o licitație repetată. Licitația repetată poate fi organizată în aceleași condiții și cu respectarea aceluiași criterii și cerințe stabilite pentru licitația precedentă sau, la decizia Comisiei de licitații, acestea pot fi modificate substanțial.”.
- oo) Punctul 80 va avea următorul cuprins: „80. În cazul în care nici în cadrul licitației repetate nu este depusă nicio ofertă eligibilă, Comisia de licitații declară licitația nevalidă și revizuieste capacitățile licitate pentru următoarele runde de licitație a capacităților de producere a energiei electrice din surse regenerabile în vederea promovării unei concurențe efective. O astfel de revizuire se efectuează și în cazul în care nu există o concurență suficientă în cadrul unei licitații.”
- pp) La punctul 81, cuvintele „urmează să includă” se substituie cu cuvintele „poate include”, iar în final după cuvintele „respective la licitația următoare” se completează cu textul „, sub rezerva realizării revizuirii menționate la pct. 80”.
- qq) Punctul 86 va avea următorul cuprins:

„Comisia de licitație stabilește ofertele marginale și regulile de departajare în documentația de licitație, care pot include una sau o combinație a următoarelor elemente:

- 1) În cazul în care au fost depuse două sau mai multe oferte cu același preț, iar capacitățile de producere a energiei electrice din surse regenerabile scoase la licitație au fost depășite prin combinarea capacităților ofertelor depuse la același preț, la adjudecarea contractului se ia în considerare mai întâi oferta în care este indicată centrala electrică cu cea mai mare capacitate instalată.
- 2) În cazul în care toate ofertele menționate mai sus indică o capacitate instalată identică, se ia în considerare mai întâi investitorul cu cea mai mare experiență în dezvoltarea proiectelor de valorificare a surselor de energie regenerabilă.

- 3) În cazul în care toți investitorii au aceeași experiență, comisia de licitație trage la sorți pentru a determina ordinea de clasament. Comisia de licitație stabilește norme detaliate privind modul în care are loc tragerea la sorți.
- 4) În cazul în care, în urma ordonării ofertelor de preț, se identifică o ofertă care prezintă un preț competitiv, sub plafonul stabilit în cadrul procedurii, dar capacitatea acesteia, cumulativ cu alte oferte poziționate mai înalt, depășește valoarea capacității ofertate de Guvern, Comisia de licitație poate:

- să solicite investitorului respectiv reconfirmarea prețului oferit pentru capacitatea ajustată conform limitei stabilite de Guvern. În condițiile în care investitorul acceptă propunerea Comisiei de licitație, acesta informează Comisia de licitație și prezintă acceptul în scris într-un termen rezonabil, în modul stabilit în regulile de licitație. În condițiile unui refuz, Comisia de licitație solicită următorului investitor din lista creată, conform prevederii de la punctul 84, prezentarea reconfirmării prețului oferit pentru capacitatea inclusă în oferta sa ori, după caz, ajustată conform prezentului alineat, care se va prezenta în scris într-un termen rezonabil stabilit în regulile de licitație. În cazul în care alege să aplice această regulă, Comisia de licitație determină rundele de posibile reiterații, precum și etapele și termenele de revizuire a ofertelor în documentația de licitație.

Regulamentul se completează cu punctul 86¹ cu următorul cuprins:

- rr) Punctul 95 va avea următorul cuprins: „95. Ofertanții care nu sunt de acord cu decizia Comisiei de licitație privind respingerea ofertei la etapa examinării admisibilității, calificării și/sau evaluării ofertelor de preț, sunt în drept să conteste decizia respectivă în fața Comisiei de licitație în termen de 15 (cincisprezece) zile lucrătoare. După epuizarea căii de atac în fața Comisiei de licitație, ofertanții care nu sunt de acord cu decizia finală a Comisiei de licitație sunt în drept să o conteste în instanța de judecată competentă, în termenele și condițiile stabilite în Codul administrativ nr. 116/2018. Contestarea deciziei Comisie de licitație nu suspendă procedura de licitație.”
- ss) La punctul 99:
Cuvintele „Proiectul hotărîrii Guvernului” se substituie cu cuvintele „Hotărârea Guvernului”.

Subpunctul 7 va avea următorul cuprins:

„7) prețul fix de comercializare de către producătorul eligibil respectiv a energiei electrice din surse regenerabile (la care ofertantul a câștigat licitația și așa cum este indicat în hotărârea de Guvern de acordare a statutului de producător eligibil), sub rezerva ajustărilor de către Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică, în conformitate cu metodologia aprobată și în funcție de evoluția cursului de schimb al monedei naționale față de USD, în conformitate cu articolul 37 alineatul (1) din Legea nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile.

tt) La Punctul 104:

uu) Punctul 109, va avea următorul cuprins:„, Garanția de bună execuție a contractului se stabilește în documentația de licitație, în mărime fixă per 1 kW putere instalată, cu o rată de eroare de maxim +/- 1% din puterea totală instalată, și este unică pentru toți investitorii de proiecte care utilizează un anumit tip de tehnologie de producere și, după caz, care se încadrează în aceeași categorie de capacitate. Cuantumul garanției de bună execuție a contractului pentru 1 kW putere instalată nu poate depăși 5% din valoarea investiției specifice luate în calcul la stabilirea de către Agenția Națională pentru Reglementare în Energetică a prețurilor plafon pentru licitația respectivă în conformitate cu legea nr. 10/2016 privind promovarea utilizării energiei din surse regenerabile. Garanția de bună execuție a contractului se prezintă de către producătorii eligibili sub formă de scrisoare de garanție bancară eliberată de o bancă din Republica Moldova, după caz, de o bancă din străinătate, care îndeplinește cerințele de rating de credit stabilite în documentația de licitație, de preferință cu corespondent în Republica Moldova, valabilă pe întreaga perioadă de construcție și recepție finală a lucrărilor de construcție a centralei electrice care utilizează SRE.”

vv) La punctul 113, cifra „12” se substituie cu cifra „24”.